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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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20%
+
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1 19th. century good quality crewel work table cover.

Lot # 3
3 Watercolour signed J.De Leener, 23 1/2" x 8 1/4",

"Kookaburra".
$50 - $75

$75 - $150

4 Oil on canvas signed G. Stevens (George), 12" x
24", "Ducks in Flight".'

Lot # 1

5 Framed watercolour, English Coastal Scene".
$50 - $75

2 

6 Framed pencil drawing signed Bridget Allen, 17" x
7", "Nude woman".

$20 - $40

Paisley table cover.
$50 - $75

8 Ushak carpet, approx. 8' x 10'.
$500 - $700

$30 - $50

Lot # 9
9 Oil on canvas signed Roberto Lupetti, 36" x 24",

"Standing Female Nude".
$300 - $500

7 

10 Three framed pastels signed Wanda Sawileki, 8" x
12", "London Ontario Scenes.

$75 - $125

Sampler dated 1852.

Lot # 8



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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14 Watercolour signed Wm. Deey, "Pastoral Path".
$50 - $75

Oil on canvas signed T. Sennin, 12" x 26",
"Afternoon in the Forest"

Lot # 12

15 Pair of prints signed Lionel Edwards 12" x 18",
"Fox Hunt".

$100 - $150

12 

16 Oil on canvas signed W.S. Chiang, 24"x 36",
Winter scene.

$50 - $75

Pair of arched doors with original hardware.

17 Watercolour signed Jaisia, "Wild Flowers".
$20 - $40

$50 - $100

18 Watercolour signed M. Jones, "Contemporary
Landscape".

$25 - $50

$30 - $50

19 Walnut rocking chair with cane back and seat and
scroll arms.

$50 - $75

13 Oil painting attributed inverso to Dawn H. Hull, 20"
x 24", "One Summer - Near San Fran".

20 Asian rug.
$30 - $50

$50 - $75

21 Camel back wooden bound chest.
$25 - $50

11 Asian rug.

23 

Lot # 26
26 Watercolour signed G. Mezei (Galor) 7 3/4 x 7 3/4,

"Purple Orchids".
$100 - $150

Mahogany cased RPT upright piano and bench.

27 Small watercolour signed M. Shelton, "Flowers".
$20 - $40

$50 - $150

28 Cane backed and seated rocker.
$15 - $30

$30 - $50

29 Oil on board signed F.Born Holdt, 13" x 9 1/2",
"Pitcher of Yellow Flowers".

$25 - $50

24 Asian rug.

30 Oil on canvas, "Coastal Village".
$25 - $50

$25 - $50

31 Watercolour signed A.H.Parker(in shadow box
frame), 6 3/4" x 10 1/2", "Garden Tulips".

$50 - $75

22 

32 Inlaid rosewood parlour table with folding sides.
$50 - $75

25 Four panel needlework decorated screen.

33 Ushak rug, approx. 3' x 6'.
$75 - $125

$50 - $75



37 Oil on canvas signed D. Brunn (Dianne), 20" x 40
1/2", "Shop Talk"

$50 - $100

Carved oak mirror.

35 

38 Late 19th century bamboo style book shelf.
$20 - $40

Pair of coloured prints, "European Town Scenes".

Lot # 39
39 Early 19th Century rosewood tea table.

$100 - $150

$20 - $40

40 Set of four carved Victorian dining chairs.
$50 - $100

$20 - $40

Lot # 41
41 Asian unusual woven rug with bird decoration,

approx. 8"4" x 5'6".
$200 - $400

36 Antique loveseat and matching rocker.

42 Small maple dresser top mirror.
$20 - $40

$20 - $40

43 Large Kilim rug.
$75 - $125

34 

47 Asian Rug decorated with birds.
$40 - $60

Oil on canvas signed H.Hardings dated 1983, 9
3/4" x 8", "Bridge over Stream".

Lot # 45

48 Asian prayer rug.
$30 - $50

45 

49 Bokhara rug.
$25 - $50

Watercolour signed M.(Maud) Lettice, 7" x 11 1/4",
"View of Mt.Baker from Oak Bay".

50 Folk Art oil on board signed H. Cornell, 20" x 24",
"Over the Hills of Summerset".

$50 - $75

$50 - $75

51 Oil on board signed I. Bosecker, 20" x 24", " Floral
Still Life".

$50 - $100

$50 - $75

52 Oil on board signed I.Bosecker, 20" x 24", "Floral
Still Life".

$50 - $100

46 Oak Art & Crafts rocking chair.

53 Asian prayer rug.
$30 - $50

$25 - $50

54 Oriental painted and embroidered trifold screen,
originally from Victoria Antiques.

$300 - $500

44 

Lot # 198

199 Oil on board signed Jean Pederson, "Perfect
Pears".

$100 - $150

198 Watercolour signed John, 9" x 12", "Roma
Woman and Two Men".

Lot # 200
200 19th century mahogany bureau chest.

$125 - $175

$100 - $150



195 19th century oi on canvas, 30" x 20", "Floral Still
Life".

$150 - $300

Lot # 195

$100 - $150

Lot # 196

Lot # 197
197 Watercolour signed George Lingford, 14" x 9

3/4","Mount Lefroy and Lake Louise.
$100 - $200

196 Victorian inlaid walnut four tier whatnot.

Lot # 56
56 Small oil on board att. on back to Marry

Williams(Dignam), 6 3/4" x 4 1/2", "Landscape".
$50 - $75

$75 - $125

Lot # 57
57 Oil on canvas after Raphael mono. FG, 24 1/2" x

18 1/2", "Large Cowper Madonna".
$100 - $150

55 Early 20th. century Nova Scotia turned wooden
spool bed frame.

$75 - $125

$50 - $75

60 Watercolour signed A.H.Parker, "Mount Edith
Cavell".

$20 - $40

58 

61 Watercolour signed A.H.Parker, 7" x 5 1/4", "Lake
Louise".

$25 - $50

Oil on board illegibly signed and dated '57, 15" x
20", "Laurentian Scene".

Lot # 59

62 19th century mahogany chest of drawers.
$75 - $125

59 Framed lim. ed. print signed Harold Beaument
97/500, 23 3/4" x 28 1/2", "Passing".



Lot # 64
64 Oil on canvas signed S.Petley Jones, 23 1/2" x 25

1/2", "Cabin in Forest"
$75 - $100

63 Oil on board indistinctly signed & dated '85, 14" x
18", "Canadian Landscape".

65 Lot of brass candlesticks and silver plate, etc.
$20 - $40

$50 - $75

66 19th century Canadiana set of shelves.
$50 - $100

Lot # 63

67 

70 Framed watercolour, "Winter Scene".
$20 - $40

Royal Crown Derby "Mikado" part dinner service.

Lot # 68

71 Middle Eastern elongated flat weave bag.
$50 - $75

68 

72 5 vols.- History of the World War- 1917.
$15 - $30

Oil on board signed AF dated 1889, 25" x 31",
"Arab Warrior on Horse Back".

73 Oak double pedestal desk.
$50 - $75

$75 - $125

74 Oil painting possibly signed Galen, 13" x 18",
"Californian Landscape".

$50 - $75

$150 - $300

75 Watercolour signed on mat, "Grey Day in August".
$50 - $75

69 Oil on board signed H.Atkinson, 20" x 16", "Kirks
Ferry".

77 Oil on canvas signed Van Etare, 17 1/2" x 13 1/",
"Standing Female Nude".

$50 - $75

$50 - $75

190 Oil painting signed R. Hope, 11 1/4" x 15 1/4",
"Landscape with Farm Buildings".

$150 - $250

$25 - $50

191 Oil on canvas signed R. Fenson, 12" x 16",
"Landscape of a Farm Girl with Basket".

$150 - $200

189 

192 Oil on canvas signed F. Clare, 10" x 12",
"Mountain Landscape with Rower".

$150 - $200

Meissen blue and white china covered dish.

Lot # 190
$200 - $400

Lot # 193

Lot # 194
194 Oil on board signed A.(Arthur) Gresham, 17 3/4"

x 23 1/2", "Georgian Bay".
$100 - $150

193 Pair oil on board signed Silburt, 12"x 16",
"Rosseau Falls & Road".



$125 - $175

Lot # 180
180 Pair of Antique gold upholstered Dante chairs.

$100 - $150

178 

181 Unsigned oil on canvas, "Coastal Storm".
$50 - $75

Inlaid mahogany three drawer chest.

Lot # 179

182 Victorian porcelain three piece tea set.
$50 - $75

179 

183 Pair of silver plated candlesticks.
$20 - $40

Oil on canvas signed G.Albert Laundy dated
1908, 19" x 23", "City River Landscape".

$50 - $100
$100 - $150

$30 - $50

Lot # 186
186 Oil on board signed Stanley Petley Jones, 20" x

16", "Sunset".
$75 - $125

184 

187 Oriental Imari plate.
$10 - $30

Good quality cut crystal bowl.

Lot # 185

188 Victorian Parian Ware figure, "Copeland".
$200 - $150

185 19th century carved oak sideboard with hutch.

$30 - $50

80 Unsigned oil on board, 16" x 20", "Bringing the
Sheep Home".

$50 - $75

78 

81 Small Asian runner.
$40 - $60

Oil on canvas signed H. Bruin "Bringing in the
Sheep".

Lot # 79

Lot # 82
82 Victorian mahogany corner cabinet.

$150 - $300

79 

83 Pair of Louis Phillipe side chairs.
$75 - $125

Watercolour signed Arthur H. Rowe, 8 3/4" x 12
1/2", "Westminster at night".

84 Brass jardiniere with paw feet.
$30 - $50

$50 - $75

Ironstone "Blue Willow" platter.
$20 - $40

85 

88 Bokhara elongated pillow.
$50 - $100

Mahogany barley twist parlour table.

86 

89 19th Century kitchen table.
$50 - $75

Asian rug.

Lot # 90
90 Ushak carpet, approx. 8' x 10'.

$500 - $750

$100 - $150

Lot # 91
91 Oil on board signed S. Petley Jones, 19" x 16",

"Trees".
$50 - $100

$50 - $100

87 



95 Victorian mahogany kneehole desk.
$50 - $100

Pair of late 19th century carved walnut parlour
chairs.

93 

96 Pair of late 19th century carved walnut side chairs.
$20 - $40

Pair of porcelain figurine table lamps.

97 Asian rug.
$30 - $50

$25 - $50

98 Asian prayer rug, approx. 4'6" x 2'11".
$75 - $125

$20 - $40

99 Spode china part dinner service, "Tower".
$150 - $300

94 Victorian Mahogany brass bound lap desk.

Lot # 100
100 Regency style three pedestal dining room table

with two leaves.
$250 - $500

$50 - $75

101 Set of 7 Victorian mahogany dining chairs with
upholstered backs and seats.

$100 - $150

92 

Inlaid side table fitted with a drawer.
$40 - $60

102 

105 Set of three late 18th. century lithographs-
"Flowers".

$50 - $75

Ushak carpet, approx. 9' x 12'.

Lot # 103

106 Two bisque headed dolls.
$50 - $75

103 

107 Carved walnut upholstered parlour armchair.
$50 - $75

Persian rug, approx. 5'10" x 4".

108 Asian rug.
$30 - $50

$150 - $250

Lot # 109
109 Oil on board signed S. Petley Jones, 24" x 18",

"Sailboats".
$75 - $125

$600 - $800

104 

Lot # 167
167 Watercolour signed NF(Nita Forrest) dated '81,

17" x 11 3/4", "Standing Woman & Drape #2".
$150 - $300

166 Oil on board signed A.(Arthur) Gresham, 10" x
13", "Rural Mail Boxes".

168 Afghan rug, approx. 3' x 5".
$50 - $75

$50 - $75

169 19th century mahogany framed armchair.
$50 - $75

Lot # 166

Aubouson style carpet, approx. 10' x 8'.

172 Masons Ironstone pitcher.
$20 - $30

$250 - $500

173 Pair of Victorian brass candlesticks
$30 - $50

Lot # 170

174 Alfred Stellmacher bust of a woman stamped.
$50 - $100

Lot # 171

175 Victorian Pembroke table.
$150 - $300

171 

176 Set of 4 19th century mahogany Chippendale
style side chairs.

$125 - $175

19th century inlaid mahogany jardiniere.

177 Inlaid mahogany dresser mirror.
$40 - $60

$100 - $150

170 



$150 - $250

Lot # 162

Lot # 163
163 Ushak rug, approx. 4' x 6'.

$100 - $150

162 American mahogany pedestal table- circa 1900.
$50 - $75

Lot # 164

Lot # 165
165 19th century drawing signed A.M. Jones '93, 11"

x 9", "Mme. Murial Jones".
$50 - $100

164 Oil on board signed A.(Arthur) Gresham, 10" x
13", "Boat Houses".

Lot of late 19th. and early 20th. century books.

111 

Lot # 114
114 Oil on canvas circle of J.T.Heins, 16" x 13",

"Mary Daughter of J.White Widow of W.Turnor".
$300 - $500

Oil on canvas signed Th. Sellhorst, 20" x 12",
"Landscape".

115 German bisque headed doll with composition
body, 14".

$30 - $50

$75 - $100

116 Simulated oak framed wall mirror.
$50 - $75

$25 - $50

117 23" Bohemian Glass lidded glass container.
$80 - $100

112 Set of 6 tier bookshelf.

118 Pine chest of drawers with white ceramic knobs.
$100 - $150

$30 - $50

119 Afghan rug.
$40 - $60

110 

120 Hallmarked silver bud vase and another.
$30 - $50

113 Framed watercolour signed C.T. Cunningham,
8"x 12", "Craigs Crossing".

121 Two small pairs of sterling silver candlesticks.
$40 - $60

$60 - $80

Small lot of flatware, condiment piece, etc.- some
sterling.

123 

126 Pair of sterling silver candlesticks.
$30 - $50

Set of cruet pieces and a MOP fruit service.

127 Composition dancing bear signed Nancy.
$20 - $40

$15 - $30

128 Victorian embroidered silk piano shawl.
$25 - $50

$25 - $50

Lot # 129
129 Mah Jong set in carved fitted box with rule book.

$200 - $300

124 Sterling silver ladle.

130 Pair of watercolours signed M.M. Cormack, 7" x
12 1/2", "Landscapes".

$50 - $100

$30 - $50

131 Watercolour signed A.H.Parker,6 1/2" x 9 3/4",
"Misty Moon"-RCA sticker on back.

$50 - $75

122 

132 Watercolour signed A.H.Parker, 8" x 12 1/2",
"Coastal Scene-Vancouver Island".

$50 - $75

125 Three silver napkin rings.

133 Lot of hand painted china.
$30 - $50

$20 - $30



$50 - $75

134 

137 Fifteen vol. book set- The Library of Oratory-
New York, 1902.

$25 - $50

Carved walnut 19th century cabinet.

Lot # 135

138 Victorian walnut bookcase.
$100 - $150

135 

139 Lot of Ontario country maple handled items
$15 - $30

Ushak carpet, approx. 9' x 12'.

140 19th century walnut oval parlour table.
$75 - $125

$600 - $800

141 Asian rug.
$75 - $125

$100 - $150

142 Lot of Crown Derby - Imari Pattern pattern 2451.
$100 - $200

136 Unsigned oil on board, 18" x 12", "An Afternoon
Drive".

$100 - $200

145 Canadiana oak three drawer chest.
$125 - $175

143 

Lot # 146
146 Antique hallstand with marble top and mirrored

back.
$150 - $250

19th century mahogany tripod based shaving
stand.

Lot # 144

147 Acrylic on canvas signed Joanne Clarke, 36' x
48', "October Players"

$100 - $300

144 

148 Balloon back upholstered side chair.
$10 - $20

Standard Silver and Co. Mahogany inlaid gallery
tray.

149 Asian rug, approx. 5'10"x 3'6".
$50 - $100

$150 - $175

$50 - $75

Lot # 152
152 Mirrored back oak hallstand.

$75 - $125

150 

153 Silk screen print by Sampson Matthews after
Albert Robinson.

$150 - $200

Pink upholstered Victorian carved mahogany
lady's parlour chair.

151 

154 British china jardiniere.
$20 - $30

Coloured drawing signed Henry Stevens '54, 14"
x 21", "Strand on Quee".

Lot # 155
155 Mahogany plynth.

$100 - $150

$40 - $60

$25 - $50

158 Green glazed harvest pitcher.
$20 - $30

156 

Lot # 159
159 Victorian mahogany bow front chest of drawers.

$150 - $300

Watercolour attributed to Inger De Coursey,
"Skating".

157 

160 Pair of Victorian mahogany side chairs.
$40 - $60

Two ring cut glass decanters.

161 Victorian tea urn.
$40 - $60

$40 - $60


